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P1. Un bloque de masa m choca contra un resorte horizontal sin peso cuya constante de fuerza es
k. El bloque comprime al resorte deformandolo Az metros a partir de la posicion de reposo.
Suponiendo que el coeficiente de rozamiento cinético entre el bloque y la superficie horizontal
sea [ic, jcudl era la velocidad del bloque en el instante del choque?
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P2. Una particula de masa m se encuentra entre dos resortes idénticos de constante elastica k
y longitud natural [y, terminados en placas verticales sin masa. Los resortes estan anclados
a dos paredes opuestas, separadas entre si por una distancia 2[y. La particula no estd unida
a ninguno de los resortes. Entre la particula y el suelo hay coeficientes de roce est “atico
y cinético pe y pc respectivamente. La particula se suelta desde el reposo con uno de los
resortes comprimido en una longitud 60. El dltimo resorte que se comprime queda con la
maxima compresién que permita que la particula se detenga definitivamente.
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a) Determine el trabajo total realizado por la fuerza de roce.

b) (Cuédntas veces se detiene la particula desde el inicio del movimiento hasta detenerse
definitivamente?

P3. Considere el sistema de poleas de la Figura. En el punto A, alguien tira de la cuerda con una
fuerza de magnitud Fj en la direccion indicada. De la polea C' cuelga una masa cuyo peso P
es conocido. En este problema no hay roce.
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a) Calcule el valor de la magnitud Fj tal que el sistema se mueva con velocidad constante.
Deje su resultado en funciéon de P unicamente.

b) (Calcule el trabajo realizado sobre el bloque por la cuerda que lo sostiene luego de que
el punto A se haya desplazado una distancia [ conocida hacia abajo.



